

**АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА С ВНУТРИГОРОДСКИМ  
ДЕЛЕНИЕМ «ГОРОД МАХАЧКАЛА»  
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №44»**

---

ул.Победы,6,с.Шамхал-Термен,г.Махачкала,Республика Дагестан,367913, тел  
8(928)5382820

e-mail: school\_44\_mchk@mail.ru ОГРН 1070560000631, ИНН 0560033841, КПП  
057301001, ОКПО 49165681

**Отчет о деятельности педагогических классов за 1 четверть  
2024-2025 учебного года в МБОУ «СОШ № 44».**

Проект психолого-педагогические классы реализуется с 2023 года. В нашей школе на базе 10 класса сформирован педагогический класс. В этом учебном году педагогические классы сформированы в 10 и 11 класс тоже продолжает заниматься. Программа этого класса предполагает помимо школьных программ изучение курсов «Педагогика», «Психология», «Педагогическая практика», а также углубленное изучение предмета «Обществознание», также введён час «Проектная деятельность», где учащиеся учатся создавать проекты, их защищать.

В этих классах обучаются: 10 классе - 25 учащихся: 13 мальчиков и 12 девочек, в 11 классе обучаются 21 ученик: 13 девочек и 8 мальчиков. Все учащиеся 2007- 2009 года рождения.

Цель проекта –развитие системы профильной подготовки учащихся старших классов в области социально –гуманитарных знаний через организацию педагогических классов на базе общеобразовательных учреждений.

Ожидается, что данный проект позволит частично решить кадровые проблемы в системе школьного образования, обеспечив приход в образовательные учреждения мотивированных и компетентных выпускников педагогических вузов, которые в прошлом окончили педагогические классы.

В течение 1 четверти совместно с психологом, классным руководителем в данных классах проведены ряд мероприятий. Участники педагогических классов посещали разнообразные занятия гуманитарного профиля, благодаря которым развиваются навыки продуктивного общения и работы в команде, узнают, как разрабатывать социальные и образовательные проекты, учатся создавать и использовать современные цифровые ресурсы для самообразования, изучают основы педагогических знаний, необходимых начинающему педагогу.

Также по окончании учебного года учащиеся 11 класса должны защитить свои индивидуальные проекты при консультационной поддержке учителя.

За первую четверть 2024-2025 учебный год учащиеся психолого-педагогических классов провели следующие мероприятия и приняли участие в следующих мероприятиях:

1. Нами составлена дорожная карта по реализации проекта на 2 года, опираясь на Дорожную карту Минобрнауки РД;

2. Закреплены ответственные по организации деятельности классов на период до 2025 года;
3. Определены предметы(курсы), которые будут изучаться в данном классе(«Педагогика», «Психология», «Педагогическая практика»; «Проектная деятельность»;
4. В сентябре провели торжественное открытие Педагогического класса в 10 классе;
5. Провели родительское собрание для ознакомления цели и задач данного Проекта;
6. Наши учащиеся приняли участие в прошлом учебном году в 6 всероссийском форуме «Педагогический пропуск». Учителя будущего- будущим учителям.;
7. Учащиеся 11 класса под руководством классного руководителя приняла участие в «Географический диктанте»
8. 10 класс был ответственным за общешкольное мероприятие, посвященное Дню учителя;
9. Под руководством классного руководителя 10 класс организовали коллективное посещение кино с последующим обсуждением;
10. В данных классах еженедельно, каждый четверг проводятся классные часы, посвященные выбору профессии:
11. Представители класса под руководством классного руководителя приняли участие в проведении осенних праздников в 1-4-х классах;
12. Учащиеся 10 и 11 классов привлекаются при проведении внеклассных мероприятий в 1-4 и 5-7 классах.

Таким образом, обучающиеся педагогических классов в первой четверти 2024-2025 учебного года проявили активность и интерес ко всем конкурсам и мероприятиям школьного, городского уровней. Дальше тоже будет вестись ранняя профессионально-ориентационная работа по развитию и усилению в учащихся психолого-педагогической компетенции. Ребятам предстоит пройти различные психологические тренинги, создать свой личный исследовательский проект, принять участие в решении социальных задач, попробовать себя в роли наставника, волонтера, выступить на конференциях, семинарах.

Учитель – эта та профессия, которая позволяет отдавать и принимать частичку добра, заботы, внимания и радости. Профессия учителя уникальна, поскольку каждый из нас может стать другом для своего ученика, помочь ему в трудную минуту или разделить моменты радости. Обучение по программе классов психолого-педагогической направленности, будет для школьников интересным и увлекательным, а преподаватели нашей школы с радостью станут теми, кто поможет познать им педагогическую профессию еще в школе.

Зам дир. по УВР Адуева Х. Б.

